YCTHbIN CYET

— [locTtaBbTe « + » UK «—» TaK, YyToObI paBeHCTBa Gbinu
BEPHBIMI.

1 79 —50 —6 = 23 18+ 60 — 40 = 38
1 45—5—30=10 51 1 40 —30 = 61
1 10— 6 1T80=84 89— 6 — 2 = 81
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[locTaBUTH TOUKY ¥ HAYEPTUTH OTPE30K &, 5 CM;

OT TOYKM A HAYEPTUTH OKPYKHOCTH C PAIUYCOM 2,5 CM;
OT TOYKHM B HaYepTUTH BTOPYIO OKPYKHOCTH C PAAAYCOM
2,5 cm;

OTMETUTH TOUYKHU NIEPECEUECHUS OKPYKHOCTEM;

[IpoBecTH npsAAMYrO Yepes3 3TH TOUKHU;

Otpe3ok AB Oyner pa3zneneH Ha JBE€ paBHbBIE YaCTH
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[lomallHee 3agaHue:
1. YuebHuk cTp.98 Ne3, Ne (2), Ne5
2. BbInonHUTL 3agaHne oT yyntena Ha

uchi.ru
(3agaHnga gocTynHbl 20 — 21 anpeng)



